

## 我讀孔子徵文賽昨頒獎



出席嘉賓與獲獎學生及學校導師合影

我讀孔子徵文賽昨頒獎

【本報消息】由澳門人文科學學會主辦的“第七屆‘我讀孔子’徵文比賽”昨頒獎。今屆有十一所中學約一千二百五十名學生參加，獲獎學生一百三十人，參賽數量和質量均勝往屆。

頒獎禮昨日下午二時半假塔石青年試館禮堂舉行，中聯辦文教部助理朱曦、檢察長何超明、立法議員麥瑞權、中華教育會理事長何少金、澳門人文科學學會會長鄧思平及濠江中學校長尤端陽等多校負責人及師生出席。

鄧思平致詞表示，今屆有十一所中學約一千二百五十名學生參加，經過多輪激烈競爭，最後由教業中學的江翠雯和坊眾學校蘇心瑜同獲一等獎，十二名學生獲二等獎，廿七名學生獲三等獎。學生們通過徵文比賽，深入解讀孔子思想，陶冶性情，培養知廉恥的道德意識，使之伴隨着自身成長，樹立未來的人生觀和世界觀。

鄧思平稱，當下年輕人的物質生活過於豐盛，有必要透過宣傳中國優秀的傳統文化，弘揚孔子道德精神，提升年輕一代的文化素養。不單要推動物質文明的可持續發展，更重要是要推動精神文明的可持續發展。沒有持續健康發展的精神文明，物質文明是不會長久維持下去的。累計至今，參加多屆徵文比賽人數達八千名，殊不簡單，顯見受歡迎程度。

頒獎禮上，出席嘉賓向各得獎者頒獎。

《澳門日報》2009,11,29